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b Comme la matrice précédente est diagonale parblocs one

det B2 det A der Al

del B 2

Donc det B 0 der A 0

ie B inversible A inversible

C On suppose A diagonalisable et inversible

Alors ITA est scindé simple et 0 n'estpas ravie deITA

On note Xp Ap ls up de A qui sont non nulle

et Ta Î di

Par le calale de pal on décrit par rianne que

B Iae
et donc pour tout PEIKEXI P B2



Considérons P TA X2

Î
2 A

C'est un polynôme annulata de B

et en notant pri un racine carrée de di

ora P Î X pi pil
da P est scindé simple ls pi 0

Par suite B est diagonalisable


